

**SAJÓSZENTPÉTER VÁROSI ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT
Képviselő-testületének**

- a.) jegyzőkönyve,
b.) határozatai: 12.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült:

Sajószentpéter Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. május 16-án megtartott rendkívüli nyílt üléséről. Helye: Sajószentpéteri Polgármesteri Hivatal Sajószentpéter, Kálvin tér 4. Ülés kezdete: 15.00 óra.

Jelen vannak:

Szilárdi László	elnök
Ruszó Zoltán József	elnökhelyettes
Balogh Gábor	képviselő-testületi tag
Dr. Bakonyi Judit	HVB elnök
dr. Balogh Zoltán	aljegyző Dr. Guláné Bacsó Krisztina jegyző megbízottja
Szentiványi Enikő	ügyintéző, jkv.

Szilárdi László elnök köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a jelen lévő képviselők száma 3 fő, a testület határozatképes, az ülést megnyitja.

Szilárdi László elnök javaslatot tesz az ülés napirendjére, valamint a jegyzőkönyv-hitelesítő személyére Ruszó Zoltán József képviselő-testületi tag megnevezésével.

Az elnök tájékoztatója és javaslata alapján a testületi tagok az ülés napirendjét, valamint a testület tagjai közül Ruszó Zoltán József jegyzőkönyv-hitelesítőként történő kijelölését nyílt szavazással 3 igen szavazattal elfogadják.

Az ülés napirendje:

1. Balogh Gábor roma nemzetiségi önkormányzati képviselő eskütétele
2. Sajószentpéter Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2017. éves munkatervének módosítására

1. Napirendi pont: Balogh Gábor roma nemzetiségi önkormányzati képviselő eskütétele

Szilárdi László elnök elmondja, hogy a Sajószentpéteri Helyi Választási Bizottság a megüresedett roma nemzetiségi önkormányzati képviselői mandátumot Balogh Gábor részére adta ki az 1/2017. (V.10.) határozatában foglaltak szerint.

dr. Balogh Zoltán aljegyző elmondja, hogy a Helyi Választási Bizottság döntése ellen a 2017. május 13. napján 16.00 óráig nyitva álló határidőig jogorvoslati kérelem nem érkezett, ezért az jogerőre emelkedett.

Dr. Bakonyi Judit HVB elnök gratulál Balogh Gábor nemzetiségi önkormányzati képviselőnek, munkájához jó egészséget kíván és átadja részére a megbízólevelet.

Dr. Bakonyi Judit a HVB elnöke tájékoztatja a megválasztott nemzetiségi önkormányzati képviselőt, hogy a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 100.§ rendelkezései szerint:

„ A nemzetiségi önkormányzati képviselő és a nemzetiségi települési önkormányzati képviselő az alakuló ülésen, illetve a megválasztását követő ülésen - választása szerint - anyanyelvén vagy magyarul, vagy mindkét nyelven a 155. § szerinti szöveggel - választása szerint - esküt vagy fogadalmat tesz, és erről okmányt ír alá. A nemzetiségi önkormányzati képviselő az eskü vagy fogadalom letételét megelőzően is gyakorolja képviselői jogait. Amennyiben a települési nemzetiségi önkormányzati képviselő tagja a területi vagy az országos nemzetiségi önkormányzatnak is, a területi vagy az országos testület előtt is esküt vagy fogadalmat tesz. „

Dr. Bakonyi Judit előolvassa az eskü szövegét.

Balogh Gábor a törvény szerinti szöveggel magyar nyelven esküt tett és erről okmányt írt alá.

dr. Balogh Zoltán aljegyző a vonatkozó jogszabályi előírások szerint összefoglalja a nemzetiségi önkormányzati képviselőt megillető jogokat és kötelezettségeket; az elkövetkező időszak legfontosabb feladatait és azok határidejét, melyről a nemzetiségi önkormányzati képviselőnek írásos tájékoztatót ad át csatolva a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény és Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 9. mellékletének - a nemzetiségi önkormányzatok támogatásaira vonatkozó - hatályos szövegét és az állami adóhatóság tájékoztatóját.

A kiemelt fontosabb feladatok és határidők:

1. A nemzetiségi önkormányzati képviselő a megválasztásától számított harminc napon belül köteles vagyonynyilatkozatot tenni csatolva a vele közös háztartásban élő házastársának vagy élettársának, valamint gyermekének a Nektv. melléklete szerinti vagyonynyilatkozatát.
2. A nemzetiségi önkormányzati képviselő a megválasztásától számított harminc napon belül köteles kérelmezni felvételét az adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott köztartozásmentes adózói adatbázisba.

Dr. Bakonyi Judit HVB elnök elköszön 15.20 órakor távozik az ülésről.

Szilárdi László elnök előterjeszti a 2. napirendi pont tárgyalását.

2.Napirendi pont: Sajószentpéter Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2017. éves munkatervének módosítására

Tisztelt Testület!

A munkaterv szerinti 2017. április 29-i ülés nem került összehívásra, mert a határidőre benyújtott zárszámadás anyaga a Magyar Államkincstár által még nem került visszaigazolásra.

Kérem a kiadott előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

A testület tagjai megvitatják az elnök előterjesztését és határozati javaslatát.

A testület tagjai nem élnek módosító javaslattal.

Az elnök az előterjesztés szerinti határozati javaslatot szavazásra terjeszti elő.

Határozathozatal:

A testületi tagok nyílt szavazással 3 igen szavazattal az alábbi döntést hozták:


**Sajószentpéter Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
12/2017. (V.16.) határozata
Sajószentpéter Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2017. éves munkatervének
módosításáról**

Sajószentpéter Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

Sajószentpéter Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. évi munkatervét úgy módosítja, hogy a 2016. évi költségvetés gazdálkodásának teljesüléséről (zárszámadás) szóló beszámolót és a 2016. évre vonatkozó éves összefoglaló belső ellenőri jelentést a 2017. május 29. (hétfő) napján 15.00 órától tartandó ülésén tárgyalja meg.

Felelős: elnök
Határidő: azonnal

Egyéb vélemény, kérdés, több megvitatandó napirend nem merül fel az elnök az ülést 15.30 órakor berekeszti.


Ruszó Zoltán József
jegyzőkönyv-hitelesítő




Szilárdi László
elnök



Esküokmány

Balogh Gábor - nemzetiségi önkormányzati képviselő - a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 100.§-a és a 155.§-a rendelkezései szerint esküt tett a **2017. május 16. napján a Sajószentpéter Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének** - a Sajószentpéteri Polgármesteri Hivatalban 3770 Sajószentpéter, Kálvin tér 4. sz. alatt - megtartott **ülésén**.

„Én **Balogh Gábor**

mint a nemzetiségek jogairól szóló törvény szerinti roma nemzetiségi közösség tagja, esküszöm, (fogadom), hogy képviselői tisztségem ellátása során nemzetiségi közösségemhez hű leszek, az Alaptörvényt és a jogszabályokat megtartom, a tudomásomra jutott titkot megőrzöm, munkámat választóim akaratához híven, lelkiismeretesen végzem, minden igyekezetemmel a roma nemzetiség érdekeit képviselem, ennek során anyanyelvünk, hagyományaink, kultúránk megőrzésén és fejlesztésén fogok fáradozni.

(Az esküt tevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!”

Sajószentpéter, 2017. május 16.

Balogh Gábor
nemzetiségi
önkormányzati képviselő

Dr. Bakonyi Judit
HVB elnök